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Landsbylauget – Fløng Sogn 
 

 

Soderup – Marbjerg – Ny Fløng – Fløng 

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 85 

            28. oktober 2024 

                19:00 – 21:00  

Flønghytten 

DELTAGERE: Carl-Otto, Pia, Lizzi, Anders, Anne Mette, Camilla, Søren og Tommy 

 

AFBUD: Emil, Jeanette 

  

Dagsorden jf. forretningsorden:  
 

1. Opfølgning på referater 

2. Status på regnskabet og medlemsstatus 

3. Behandling af sager til beslutning 

4. Eventuelt – herunder evt. gæsters orientering 

5. Fastlæggelse af næste møde 

Referat:  
 

1 Valg af referent 

 Tommy tager referat 

  

2 Opfølgning på referater 

 
Referatet fra seneste møde #84 blev godkendt. 

Det lidt simplere format for referater er også godkendt.  

  

3 Kassereren giver en status på regnskabet og medlemsstatus 

 

Status afgivet vedrørende regnskabet, men bemærkning om at der fortsat udestår en 

afregning af kr. 1.800 til Engvadgård vedrørende husstandsomdeling af folder før 

sommerferien. Vi mangler forsat et kontonummer. 

Der er 135 medlemmer i foreningen pr. d.d. 

 

Vi er nødsaget til at skifte bogføringsprogram (det nuværende er ikke længere 

supporteret til nyere computere), og overgår på et tidspunkt til den gratis udgave af 

Billy Regnskabsprogram. Der er nok ikke så avanceret medlemsregister, men det må 

vi set hvordan kan ordnes.  

  

4 Behandling af sager til beslutning 

 

Byfest orientering om planer 

Orientering om sagen. 

 

Fællesmøde med grundejerforeninger 4/11  

Alle er velkomne, invitation er fremsendt til alle i bestyrelsen. 

 

Opgaveudvalget 

https://www.billy.dk/
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Landsbylauget – Fløng Sogn 
 

 

Soderup – Marbjerg – Ny Fløng – Fløng 

Møde på DSV (Carl-Otto), mest fremmødte fra byrådet og HTK’s administration. Ikke 

rigtigt andre udefra kommende interessenter. Indholdsmæssigt er det meget u-konkret 

og indeholder slet ikke nogen handlinger. Det er vist meningen at det i stor grad er 

borgerne/virksomhederne selv der skal udfylde planen. Det er tvivlsomt om det er 

noget vi som Landsbylauget kan blive involveret i. Måske vi skal høje lidt øje med 

begrebet "by-fortætning" i relation til bebyggelserne her i Fløng.  

Der blev også blandet lidt om Klimaplanen ind i nogle indlæg.  

 

Udviklingsstrategien i HTK 

Møde i Flønghytten med deltagelse af områdets interessenter (referat udsendt), hvor 

der kunne drøftes især omkring emnet "fællesskaber" - og indirekte nok også lidt 

omkring besparelser. Fortsat en meget stor udfordring med at få frivillige, der er 

forudsætningen for at få et fællesskab etableret.  

Vi havde en god dialog om udfordringerne, fx. brug af frivillige til at udføre et reelt 

arbejde, nyetablerede familier, der er opvokset med det individuelle for øje. Samfundet 

er efterhånden udviklet til at alle har meget travlt med blot at få dagligdagen til at 

hænge sammen, og der er ikke overskud til at være med til at få fællesskaber til at 

fungere.  

 

Vores sejre 

Vi skal have en strategi for at skaffe nye medlemmer - og gentegne medlemskab - og 

i den forbindelse skal vi tænke på at informere om hvad betydning vi faktisk har haft 

for Fløng og omegn (små nedslag fra fortiden med beskrivelser). 

Vi skal huske at der skal være billede som blikfang, når der skal lave opslag på Facebook 

og i Rema. Det skal være samme plakat vi bruger alle vegne. 

Vi skal passe på med at det bliver for negativt, og gerne forsøge med en positiv 

drejning, dog uden at miste det bid og kampånd vi udviste undervejs.  

Vagthund på vores lokalplaner, der sikrer et fortsat lavt boligbyggeri.  

 

Tommy redigerer lidt på teksten til område ved Engvadgårdparken.  

 

Oplæg skal laves om: 

Flønghjemmet (Tommy), Fløngskoven (Tommy) og Fjernvarme (Anders) 

 

Fløngskoven 

Vi må lige følge op på den lovede etablering af grusstier skoven. Tommy skriver lige til 

Driftsbyen og spørge om tidsplanen holder.  

  

5 Eventuelt 

 

Ukrainske flygtninge 

Der er ved at blive etableret en skur-by på grusbanen ved Fløng Idrætsanlæg, så der 

kan bo op mod 100 personer, der ikke kan bo på Hedehusene Skole længere, da den 

igen skal være skole.  

 

Link økonomiudvalget oktober og det kommer nok på næste byrådsmøde.   

  

6 Fastlæggelse af næste møde 

 

 

Tirsdag, den 10/12-2024 kl. 18-21 i Forsamlingshuset (julefrokost). 

 

 

https://dagsordener.htk.dk/vis?Referat-Oekonomiudvalget-d.09-10-2024-kl.17.00&id=e7ae10eb-669d-4737-aab1-ee6d2d74deea
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Soderup – Marbjerg – Ny Fløng – Fløng 

/31OKT2024/referent: Tommy 
 
 

 
 
 


